

Больше товаров широкого потребления.—Передовая.

Встретим 1 мая новыми производственными успехами! — Предмайские стахановские вахты.

В Совете Министров Иностранных Дел. Англо-американское экономическое сотрудничество.—А. Кочетков.

Передача опыта передовиков отстающим.—П. Шуров.

Больше строительных материалов.—Кирпич для строек Тбилиси.—В. Муселлиани.—Стеновые блоки.—П. Цулукидзе.

Полностью использовать резервы текстильной промышленности.—М. Сальникер.

Нам сообщают.—По телефону и телеграфу от наших корреспондентов.

Литература и искусство.—Над чем работают писатели.—Премьера обновленной постановки «Отелло» в театре им. Руставели.

Больше товаров широкого потребления

Большевистская партия и советское правительство проявляют неустанную заботу об удовлетворении жизненных потребностей трудящихся нашей страны.

Каждый день приближает нас к радостному празднику 30-летия Великой Октябрьской Социалистической революции.

В 1946 году в нашей стране значительно возрос выпуск товаров широкого потребления.

Советское правительство приняло все меры для дальнейшего увеличения выпуска товаров широкого потребления.

Партия и правительство создали все условия для того, чтобы работники легкой и текстильной промышленности успешно выполняли государственные планы производства товаров широкого потребления.

Итоги закончившегося квартала показывают, как возрос выпуск изделий широкого потребления во втором квартале послевоенной сталинской пятилетки.

Обед у Председателя Совета Министров СССР И. В. Сталина в честь Э. Бевина, Д. Маршалла, Ж. Бидо

24 апреля Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин дал обед в честь Министра Иностранных Дел Великобритании г-на Э. Бевина, Государственного Секретаря США г-на Д. Маршалла, Министра Иностранных Дел Французской Республики г-на Ж. Бидо.

На обеде также присутствовали Посол Великобритании в СССР сэр Морис Д. Петерсон, посол США в СССР г-н У. Митт, Посол Французской Республики в СССР ген. Ж. Катру, а также гг. У. Стрэнг, О. Гарвей, лорд С. Худ, М. Кларк, Р. Мэрфи, Х. Мэтьюс, Д. Даллес, Кув де Мюрвилль, Э. Альфая, Ж. Парис и другие члены Английской, Американской, Французской делегаций на Московской сессии Совета Министров Иностранных Дел.

С советской стороны на обеде присутствовали В. М. Молотов, Л. П. Берия, А. А. Жданов, А. И. Микоян, Г. М. Маленков, Н. А. Вознесенский, Н. А. Булганин, А. Я. Вышинский, В. С. Абакумов, Маршалы Советского Союза И. С. Конев и А. М. Василевский, Маршал авиации К. А. Вершинин, генерал-полковник В. В. Курасов, А. А. Смирнов, Послы СССР А. Е. Богомолов и Г. Н. Зарубин, С. А. Голуцкий, К. В. Новиков, Е. Д. Киселев, Н. Г. Пальгунов, Ф. Ф. Молочков, Б. Ф. Подсеров, генерал-лейтенант Н. В. Славин, советники и эксперты Советской делегации и ответственные сотрудники МИД СССР. (ТАСС).

На Украине засеяно свыше половины ярового клина

КИЕВ, 23 апреля. (ТАСС). По данным на 20 апреля, в колхозах и крестьянских хозяйствах Украины засеяно 53,2 процента всей площади яровых культур.

Легкой промышленности Грузии, производственной деятельности кооперативных организаций надо, однако, рассматривать как первый шаг к тому, чтобы добиться систематического, из месяца в месяц увеличения выпуска товаров широкого потребления.

Было бы в корне ошибочно и вредно успокаиваться на общих средних цифрах, не видеть за ними отставания отдельных предприятий.

Много предстоит сделать и для улучшения качества товаров широкого потребления. Разве можно всерьез говорить о том, что обувная фабрика № 2 (директор т. Мгелбриници) берет за честь своей фабричной марки, если она выпускает небрежно сшитую летнюю обувь?

Пятилетний план предусматривает увеличение товарооборота в Грузии в 1950 году по сравнению с 1940 годом на 28 процентов.

Борьба за всемерное увеличение производства предметов широкого потребления имеет огромное хозяйственно-политическое значение.

Одной из таких действенных форм является стахановский наряд, обеспечивающий равномерное и ритмичное выполнение принятых обязательств.

Почетная задача всех работников текстильной и легкой промышленности, промышленности кооперации и кооперативных инвальных — всемерно повышать выпуск товаров широкого потребления, расширять ассортимент этих товаров, улучшать их качество, обеспечивать рост и подъем народного благосостояния, предусмотренный послевоенным сталинским пятилетним планом.

Встретим 1 Мая новыми производственными успехами! Ширится соревнование предприятий и новостроек Грузии и братских республик Советского Союза

Обязательства шахтостроителей Грузии и Украины

Обсуждая обращение ленинградцев, принимая деловые обязательства, шахтостроители Грузии выразили желание вызвать на социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки коллективы Управления «Украингострой».

На днях комбинат «Грузшахтострой» направил в Киев письмо коллективу «Украингострой». Вызывая украинцев товарищей на соревнование за досрочную встречу 30-й годовщины Великого Октября, шахтостроители Грузии пишут о традиционной дружбе грузинского и украинского народов.

Шахтостроители Грузии взяли на себя обязательства: сдать в эксплуатацию шахту № 1 в Ахалцихе к 25 июня 1947 года, построить и ввести в эксплуатацию к 7 ноября 20 тысяч квадратных метров жилой площади, закончить к 7 ноября проходку туннеля Чихаевитис, выдвинуть к 7 ноября годовой план проходки горных выработок и т. д.

Приняты также обязательства по досрочному выполнению годового плана строительно-монтажных работ по шахте «Юго-Восточная», по Кутаисскому заводу шахтного оборудования, Тбилисской строительной конторе и другим важнейшим объектам комбината.

Обязательства предусматривают подготовку к 7 ноября методом бригадно-индивидуального обучения 1.215 новых рабочих и широкое развитие собственной строительной базы: окончание строительства кирпичного завода в Кутаиси и строительство и монтаж шпичного завода в Ткварчели, постройки электромеханических мастерских в Ткварчели.

Передовые обувщики Сухуми

СУХУМИ. (По телефону от нашего корресп.) Коллектив кожового комбината настойчиво борется за выполнение годового плана к 30-й годовщине Великого Октября.

В соревновании отличается бригада закройщиц в составе работниц-стахановок Левы, Катаевой и Аксеновой. Бригада выполняет важный производственный процесс — раскрой заготовок мужских полуботинок и женских туфель.

Со второй половины марта бригада перешла на работу по стахановскому наряду. Это мероприятие оказалось действенным средством повышения производительности труда.

Самой высокой производительности труда добилась закройщица Левы. Она сделала за две недели 1.135 пар заготовок, выполнив норму на 198 проц.

Не отставая темпов, работает бригада и в апреле. Сейчас она стала на стахановскую вахту в честь 1 мая. Все три закройщицы обзавелись, работая по стахановскому наряду, значительные перевыполнения апрельского плана.

Итоги выполнения квартального плана в РСФСР

Статистическим Управлением РСФСР опубликованы данные о работе республиканской и местной промышленности РСФСР, автомобильного транспорта и предприятий коммунального хозяйства, об объеме произведенных капитальных работ, а также о подготовке к весенним полевым работам в первом квартале 1947 года.

План производства в первом квартале 1947 года по валовой продукции республиканской и местной промышленности РСФСР выполнен на 101 процент. С превышением план первого квартала текущего года выполнен министерствами местной промышленности (103,5 проц.), легкой (101 проц.) и тяжелой (108 проц.).

Промысловая кооперация и кооперативная инвальная план производства в первом квартале 1947 года по валовой продукции выполнены на 104 проц. Валовая продукция республиканской и местной государственной промышленности по сравнению с первым кварталом 1946 года увеличилась на 12 процентов и валовая продукция кооперативной промышленности — на 20 процентов.

Значительно возросло производство отдельных видов промышленной продукции, в том числе строительных материалов. Так, производство кирпича, по сравнению с первым кварталом 1946 года, увеличилось на 44 проц., извести — на 57 проц., алебастра — на 78 проц., черепицы — в 5 раз и т. д.

Объем капитальных работ по республиканскому и местному хозяйству РСФСР составил 115 процентов к первому кварталу 1946 года. Перевозка грузов и пассажиров автотранспортом Министерства автомобильного транспорта РСФСР составила по сравнению с первым кварталом 1946 года по грузам — 123 процента, по пассажирам — 165 процентов.



Бригада горняков Средней Азии в Грузии

ТБИСУЛИ. (По телефону от наш. корр.). В Грузии сейчас находится делегация горняков Средней Азии, прибывшие для обмена опытом работы.

Несколько дней горняки Средней Азии провели в Ткварчели, где организовали совместно с тварчельскими стахановскими предмайскими вахтами.

23 апреля делегация прибыла в Тбилиси. Горняки Тбилиси только встретили представителей горняков братских республик Средней Азии, ознакомили их со своим городом, с шахтами.

В первый же день пребывания в Тбилиси делегация спустилась в шахту имени Ленина, особенно подробно осмотрев 1-й и 2-й участки. На 1-м участке она решила провести стахановскую предмайскую вахту.

Соревнование сахарных заводов Грузии и Кубани

АПАРА. (По телеграфу). Коллектив Грузинского сахарного завода имени Л. П. Берия обсудил на днях итоги своей работы за первый квартал.

Квартальный план выпуска сахара выполнен заводом на 155 процентов. Коллектив решил еще шире развить социалистическое соревнование за досрочную встречу 30-й годовщины Великого Октября.

Приняты обязательства: план 1947 года по выработке сахара выполнить к 7 ноября, а дополнительный план, утвержденный Главсахаром, — к 1 декабря 1947 года.

Коллектив Грузинского сахарного завода имени Л. П. Берия вызвал на социалистическое соревнование коллектив 1-го Кубанского сахарного завода.

Предмайские стахановские вахты

РУСТАВИ. На предприятиях и строительных площадках Рустави ширится подготовка к первомайскому празднику.

На авторемонтном заводе токарь Галкин, получив стахановский наряд на изготовление 180 райдеров, ежедневно выполняет задание на 440 процентов. Такой высокой производительности он добился, расставляя работу на отдельные операции и ускоряя ход станка.

В машинном и котельном залах Теплоэлектроцентрали продолжают предмайские стахановские вахты монтажников. Бригада Кубарева за день подняла на высоту 37 метров и установила ствольную ферму весом в 10,5 тонн. Бригада значительно переживает данный ей стахановский наряд.

На площадке маренского цеха по стахановски работает бригада знатного монтажника Беседина, выполняющая свои дневные задания на 150 процентов.

На шахтах Ткибули широкий размах приняли стахановские вахты шахтеров в честь 1 мая. Став на стахановскую вахту, навалотбойщик тов. Лавчанин 17 апреля выдал 84 тонны угля вместо 28 по плану, выполнив суточное задание на 300 процентов. По 2—3 норм в день выполняют десятки шахтеров, ставших на предмайские вахты.

Уверенно набирает темпы коллектив ведущей в тресте «Ткибулдогль» шахты имени Сталина. Весь коллектив шахты, став на предмайскую вахту, обязался выдать сверх апрельского плана не менее 3.000 тонн угля.

Кутаиси. Коллективы предприятий Кутаиси готовятся встретить первомайский праздник новыми производственными успехами.

Коллектив швейной фабрики им. Кирова взял обязательство успешно осуществить задание выполнить на 130 процентов. Это обязательство успешно осуществляется.

Готовясь к 1 мая, коллектив Кутаисского консервного комбината им. Микояна обязался текущий ремонт цехов выполнять к 1 мая вместо 1 июня по плану.

Сотни стахановцев Кутаиси стали на предмайские стахановские вахты.

ЧИАТУРА. Становясь на стахановские вахты в честь 1 мая, горняки Чиапура увеличивают темпы добычи марганца.

Рудник им. Орджоникидзе за 20 дней апреля выполнял план на 114 процентов. Лучшие показатели работы — у первого участка рудника, где начальником тов. М. Кенчовилиа. План за 20 дней апреля коллектив участка выполнял на 117 процентов.

Знатные стахановцы рудника тт П. Мироталде, Д. Мироталде, А. Гаприадзидзе, став на стахановские вахты, выполняют за смену по две нормы.

Буксирный теплоход с быстроходным двигателем

ЛЕНИНГРАД, 24 апреля. (ТАСС). На заседании правления Ленинградского научно-технического общества инженерно-технических работников волевого транспорта инженер Воздвиженский выступил с интересным докладом о новом буксирном теплоходе с быстроходным двигателем.

Новое судно сконструировано сотрудниками механико-конструкторского бюро Министерства речного флота и построено в Херсоне. Сейчас на нем производится монтаж механизмов.

Буксир-теплоход снабжен быстроходным двигателем внутреннего сгорания. Он имеет ряд преимуществ перед существующими буксирами — пароходами. При одинаковой мощности новое судно идет короче и в четыре раза меньше весом.

Выдающееся достижение инженера Чердиченко

РПА, 23 апреля. (ТАСС). Главный инженер Рижского стекольного завода «Саркацдава» П. А. Чердиченко, изменив конструкцию и режим работы машины Фурко, добился рекордной скорости вытягивания стекольной ленты до 120—140 погонных метров в час. Это примерно в два с лишним раза больше, чем скорости, на которых работают стекольные заводы страны.

Тов. Чердиченко добился сейчас новой крупной победы.





Выступление Трумэна

НЬЮ-Йорк, 21 апреля. (ТАСС). На ежегодном завтраке, установленном агентством Ассошиэйтед пресс...

Трумэн заявил, что если сохранятся чрезмерно высокие цены...

Трумэн повторил свои прежние высказывания о «столетнем» и «демократичном»...

«Настоящая группа людей», — сказал он далее, — наша важная задача...

Указав на то, что экономический потенциал США за время войны...

Трумэн снова возражал против ограничения налогов в настоящее время...

Заявление секретаря организации Объединенных Наций

НЬЮ-Йорк, 23 апреля. (ТАСС). Секретарь организации Объединенных Наций заявил...

БОРЬБА ПАРТИЙ В ИНДИИ

ДЕЛИ, 23 апреля. (ТАСС). Сообщают, что, выслушав оппозицию...

Этот раздел может быть легко проведен в Пенджабе, но Бенгалия...

ГРЕЧЕСКИЙ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ПРИЗЫВАЕТ УСИЛИТЬ БОРЬБУ С ПАРТИЗАНАМИ

АФИНЫ, 23 апреля. (ТАСС). Греческий премьер-министр Максиминос...

ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО



Горь. Здание государственного театра. Фото М. Кобряковича.

Над чем работают писатели

Писатели Грузии готовят к 30-летию Октябрьской Социалистической революции ряд новых произведений...

Роман «Олеся троп» закончил Д. Шенгелая. Книжку рассказов о новой пятилетке...

Премьера обновленной постановки «Отелло» в театре имени Руставели

В театре имени Руставели состоялась премьера обновленной постановки спектакля «Отелло»...

ХРОНИКА ИСКУССТВ

Всесоюзная выставка народного творчества по изобразительному искусству...

ПРОТЕСТЫ В США ПРОТИВ АНТИРАБОЧЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

НЬЮ-Йорк, 23 апреля. (ТАСС). В знак протеста против обсуждающегося в последнее время в конгрессе...

АФТ и КПН их борьбу с антирабочим законодательством. В резолюции...

Преследование коммунистов в США

ВАШИНГТОН, 23 апреля. (ТАСС). Палата представителей США 196 голосами...

мас потребовал, чтобы министерство юстиции немедленно приняло...

Обмен письмами между Бевином и Бидо

ПАРИЖ, 22 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс...

переговоры, которые имеют место в течение последних дней между...

Правительственный кризис в Финляндии продолжается

ХЕЛЬСИНКИ, 23 апреля. (ТАСС). По сообщению финского радио...

жюкратический союз народа Финляндии и социал-демократической партии...

АНТИДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЫАН, 20 апреля. (ТАСС). Сеульские газеты и радио сообщают...

13 лет и старше около 8 миллионов человек неграмотны. При столь низком проценте грамотности...

ВЫСТУПЛЕНИЕ НЕНИИ В РИМЕ

РИМ, 23 апреля. (ТАСС). Лидер итальянской социалистической партии Пьетро Ненни...

ГАЗЕТА «ДАД» О ПОЛУЧЕНИИ ИРАНОМ ЗАЙМА ОТ США

ТЕГЕРАН, 23 апреля. (ТАСС). Газета «Дад», комментируя сообщение...

СТАДИОН «ДИНАМО»

ИМ. Л. П. БЕРИЯ (уд. Борьбы, 2 тел. 3-21-62) ФУТБОЛ 25 апреля...

Доклады и лекции

В городском парламенте им. Д. Келомая...

ГОС. ДРАМ. ТЕАТР им. А. С. ГРИБОЕДОВА

25 апреля БЕШЕННЫЕ ДЕНЬГИ 26 и 27 апреля...

ГОС. АРМЯНСКИЙ ТЕАТР

25, 26 и 27 апреля ПРЕМЬЕРА А. Островский...

ГЫЛЫСКИЙ ГОС. ЦИРК

(пл. Героев Советского Союза) Сегодня и ежедневно...

СТАДИОН «ДИНАМО»

ИМ. Л. П. БЕРИЯ (уд. Борьбы, 2 тел. 3-21-62) ФУТБОЛ 25 апреля...

УПРАВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ МВД ГРУЗИНСКОЙ ССР

объявляет, что с 20 апреля по 20 июня 1947 года...

На основании приказа Министера путей сообщения...

Продажа билетов в первую очередь производится курортникам...

Лица, не выполнившие настоящего требования, будут подвергнуты штрафу...

Зам. министра внутренних дел ГССР, комиссар милиции 3 ранга Наткебия.

Начальник ГАИ УМ МВД ГССР подполковник милиции Мамисвет.

Предпраздничная

Сегодня на десяти рынках Тбилиси открылись предпраздничные торговые ярмарки...

Тбилисский филиал музея В. И. Ленина

объявляет, что для самостоятельного изучения биографии В. И. Ленина...

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ГРУЗИНСКОГО РАДИОКОМИТЕТА

НА 25 АПРЕЛЯ По радиостанции на волне 1.154 метра...

Сегодня в театрах и кино

Госопер-«Симфония» театр им. Марджанишвили... Кинотеатры: им. Руставели...